



Informace z obecního úřadu

PF 2023



*Vážení spoluobčané,
přejeme Vám i Vaším rodinám,
spokojené, láskou a porozuměním
naplněné vánoční svátky a v novém
roce 2024 pevné zdraví, hodně štěstí
a úspěchů.*

Zastupitelstvo obce

Úvodník prosinec 2023

První adventní neděli jsme se opět sešli u rozsvícení vánočního stroměčku. Čerstvě napadaný sníh a teploty pod nulou navodily tu správnou zimní atmosféru.

Spolu s dětmi ze základní školy jsme si zazpívali koledy, ochutnali vánoční punč, odpočítali rozsvícení a zahájili tak adventní období. Opět byla připravena vánoční poštovní schránka, kde mohly děti odevzdat svá přání pro Ježíška.

Základní škola připravila v kulturním domě vánoční dílnu, kde si děti s rodiči nebo prarodiči mohli vyrobit vánoční ozdobu. V dřevěnici se konala adventní prodejní výstavka Jany Kubošové. Letos byl první adventní víkend obohacen o sobotní prodej zabijačkových specialit v hasičské zbrojnici, kterou organizovali hasiči s místostarostou Lukášem Pituchou. Část výtěžku ve výši 18.000,- Kč byla věnována místní základní škole na nákup sportovních potřeb.

5. prosince se v kulturním domě hrála pohádka Chytří bratři, kterou si pro nás

připravili místní ochotníci a která nám zpříjemnila čekání na Mikuláše, anděly a čerty. Sál praskal ve švech a pohádka se všem moc líbila. Děti slíbily Mikuláši, že budou i následující rok hodné, učit se a pomáhat, když bude potřeba. Celý sál zazpíval Mikuláši písničku a děti obdržely malý dárek.

Na závěr bych chtěla poděkovat všem, kteří se do příprav těchto akcí zapojili, pracovníkům obce, panu Demlovi a firmě Miramo za instalaci a rozsvícení vánočního osvětlení, Radkovi Volkovi za ozvučení, skautům za pečení perníčků a přípravu balíčků, základní škole za uspořádání vánoční dílny a koledy, ochotníkům za pohádku, paní Drdové a Horáckové za přípravu vánočního punče, Janě Kubošové, Zuzaně Tomáškové a Janě Lukáčové za adventní výstavu, hasičům a Lukáši Pituchovi za zabijačkové speciality, Františku a Andymu Tripskému za pomoc při uklízení sobotní adventní nadílky sněhu.

Ing. Eva Tripská, starostka

Informace z obecního úřadu

Úklid komunikaci od sněhu

I když jsem v minulém zpravodaji upozorňovala na nezákonné parkování aut na komunikacích a místech veřejného prostranství, které zejména v zimních měsících komplikuje odklizení sněhu, stále při napadnutí prvního sněhu vznikají situace, kdy je problém sníh z komunikaci uklidit. Znovu vás tedy žádám, abyste si parkování svých aut zajistili na svých pozemcích. Zároveň děkuji panu Sklenákovi za trpělivost s neukázněnými majiteli aut při úklidu sněhu.

Ing. Eva Tripská



Bruzovické divadlo

25. listopadu nám divadelní ochotníci z Bruzovic představili svou divadelní hru „Zachraňte večernička“.

Představení bylo moc povedené a všichni diváci se skvěle bavili. Škoda, že si na

představení nenašlo cestu více našich občanů. Děkuji ještě jednou všem účinkujícím, kteří vystoupili v obci bez nároku na odměnu.

Ing. Eva Tripská

Kalendáře obce

V prodeji jsou kalendáře pro rok s fotkami z obce nebo blízkého okolí. Bohužel i přes několik kontrol se nám do vydání dostal šotek a datum svozu komunálního odpadu je vyznačen pouze v měsíci lednu. Proto na požádání na poslední stránku dodatečně

kalendář svozu dolepujeme. Cena kalendáře je 120,- Kč.

Děkuji za úvodní fotku kalendáře – letecký snímek obce panu Ondřeji Bouchalovi a všem kdo fotografie do kalendáře poskytl.

Ing. Eva Tripská

Sběrný dvůr

Od ledna 2024 dojde k úpravě provozní doby sběrného dvora.

V zimních měsících bude otevřen pouze 1x měsíčně, vždy první sobotu v měsíci tj. **6.1.; 3.2.; 2.3.; 2.11.; 7.12. 2024.**

V letošním roce bude sběrný dvůr otevřen naposledy v sobotu 16.12.

Ing. Eva Tripská

— Informace z mateřské a základní školy —

Přání ze školy:



Je prosinec a vrabec prosí, mějte lásku v duších...To je písnička, která mě provází od okamžiku, kdy se v kalendáři objeví prosinec. Když ji zpívám

v létě, vyvolávám ve svém okolí reakci pozdviženého obočí.

Letošní rok mi připadá takový zamotaný, ale na druhou stranu, který není? Někdy si myslím, že je toho už moc. Všeho. Ale všechno, co se děje má asi nějaký důvod, možná abychom si uvědomili, že jsme tu jen jednou a že si máme vážit obyčejných věcí, ze kterých se život skládá.

Současnost je orientovaná na výkon. Mám čím dál větší pocit, že zapomínáme, že nelze a ani není dobře vše měřit, vážit, hodnotit. Každý z nás je originál a tak jsou limity výkonů každého jedince velmi rozdílné. A ta rozdílnost je to co tvoří společenství. Rozdílnost výkonů, pohledů, reakcí.

Za nejdůležitější považuji vzájemně se domluvit, pochopit, pomoci a dojít k cíli.

Jsem moc ráda, že se nám ve škole i školce podařilo sladit pedagogický sbor a díky této příjemné atmosféře, která nyní je jsme úspěšně zvládli nespočet kontrol a inspekcí. Podařilo se nám spoustu akcí, které si můžete prohlédnout na našem webu pod názvem události. Jsem přesvědčena, že škola je základ života, ale jen a pouze, pokud se daří jít společným směrem s rodiči a zřizovatelem. Děkuji rodičům za všechny podněty i připomínky, velmi si vážím jejich zpětné vazby včetně občasných kritiky ale i ocenění zaměstnanců. Děkuji za vstřícnost a velkou podporu obce. Není to samozřejmost, podporu obce chápu jako obrovské plus pro naši školskou organizaci a nejen já, ale všichni si této podpory vážíme.

Přeji všem hodně zdraví a dobré dny. Ať se všem daří nalézt v každém obyčejném dni kousek štěstí, radosti a ať si těchto chviliek dokážeme všimnout a vážit.

Za celou školu, školku i školní jídelnu přeji všem dobrý rok 2024.

Mgr. Hana Růžová

Mateřská škola



Ve třídě Soviček jsme se učili poznávat listnaté a jehličnaté stromy v obci a v okolním lese. Sbírali jsme žaludy, kaštiny a různé šišky. Učili jsme se o veverce. Vyráběli jsme

náhrdelník přátelství z přírodnin a papíru. Přečetli jsme si a následně jsme i zdramatizovali pohádku O skřítku Podzimníčkovi.

Dokonce jsme vymysleli i pokračování O skřítku Mecháčkovi. Děti v pohádce využily všechny poznatky o podzimní přírodě.

Prakticky využily všechny přírodniny, které nasbíraly na procházkách po okolí. Na rozloučení s podzimem jsme ochutnali různé



Informace z mateřské a základní školy

podzimní plody. Upekli jsme si jedlé kaštiny. Uvařili jsme si šípkový čaj s medem. Smlsli jsme si na lískových a vlašských ořechách, které jsme zakápli javorovým sirupem.

Slavili jsme svatého Martina. Vyrobili jsme si bělouška od sv. Martina. Naučili jsme se básničku Martin na bílém koni. Pekli jsme svatomartinské rohlíčky. Byly výborné a hned se z talířku ztratily.

Náš recept na Svatomartinské rohlíčky:

- 225g hl. mouky
- 1 lžíce moučkového cukru
- 2 žloutky
- 125g změkklého másla
- 75ml smetany ke šlehání
- špetka soli

Náplň:

- 100g mletých vlašských ořechů
- 65g moučkového cukru
- 1 vanilkový cukru



Ve třídě Žabek jsme se také seznamovali se stromy. Pozorovali jsme krásy přírody a uvědomovali si, že máme všude spoustu spadaneho barevného listí. Listí jsme na vycházkách sbírali. Poté jsme si z něho vyráběli různé postavičky. Vytvářeli jsme stromy z papíru a na korunu jsme použili ostrouhané pastelky.

Dalším tématem v tomto měsíci byl ježek. Děti vymalovaly spoustu omalovánek. Dozvěděly se, co dělat, když najdeme ježka. Vyráběly si ježka z brambory za použití párátek, kde si pěkně procvičily jemnou motoriku. Dětem se velmi povedl ježek z kartonu, kterého omotávaly barevnou vlnou. Ve skupinách děti vyráběly velkého ježka temperovými barvami. Učili se vzájemně spolupracovat, komunikovat, respektovat apod.

I zvířata z lesa nás tento měsíc navštívila. Vyprávěli jsme si o tom, jak se chystají na zimu. Seznamovali jsme se s houbami. Dokonce jsme na procházce našli několik hub. Také nemohlo chybět v našem programu počasí, protože na podzim přichází mnoho zajímavých úkazů - jako déšť, sníh, vítr, mlha, mráz. Děti krásně ztvárňovaly tyto jevy. Ve čtvrtek 23. 11. jsme úspěšně ukončili plavecký výcvik v Brušperku.

Konec listopadu jsme všichni v MŠ (Sovičky a Žabky) věnovali přípravám na Vánoce a konci roku. Nejprve jsme si vyrobili adventní věnce a seznámili jsme se s tradicí zapálení svíček na něm.

Začali jsme se připravovat na návštěvu Mikuláše, anděla a čerta a Vánoční besídku. Seznamujeme se s koledami. Připravujeme se na taneční vystoupení v KD.

— Informace z mateřské a základní školy —



Co nás čeká v prosinci:

- Adventní setkání v KD – neděle 3. 12. – od 15:00 do 16:45 hod.
- V pondělí 4. 12. se chystáme na Čertí den, kdy budeme všichni v kostýmech pekelníků. Pro malé čertíky jsou přichystané čertovské soutěže, čertovská módní přehlídka a hudebně pohybové hry a disko.
- V úterý 5. 12. přijde do MŠ Mikuláš se svou družinou. Pro Mikuláše mají děti nechystané písničky a básničky.
- V pátek 15. 12. od 15:00 hod. chystáme pro rodiče vánoční besídku v prostorách KD. Nacvičujeme tanečky, básničky a koledy.
- V týdnu od 18. 12 do 22. 12. budeme roznášet vánoční přání starším spoluobčanům.

Všem spoluobčanům přejeme krásné vánoce a hodně štěstí, zdraví do nového roku 2024.

VÁNOČNÍ STOMEČEK

*Vánoční stromeček zavoněl v pokoji,
maminka u stolu jablíčko rozkrojí.
A když ho rozkrojí, uvidím hvězdičku,
co byla schovaná v červeném jablíčku.*

Zdroj:

<https://mskamaradi.cz/vanocni-stromecek-zavonel-v-pokoji>

**Mgr. Jana Onheiserová, Natálie Kupčáková,
Kateřina Bolechovská, Žaneta Václavíková,
Monika Kolíbalová**

Základní škola



Listopad pomalu ukládá přírodu k spánku. My ve škole jsme však stále aktivní.

Jak probíhá podzim v lese, ale nejen podzim, nám v úterý 31.10. přišel popovídat pan Jakub z Mysliveckého spolku v Petřvaldě. Děti se dozvěděly mnoho zajímavostí ze života lesní zvěře, ale

také ze života myslivců a všech těch, kteří se o les starají. Spoustu věcí si mohly děti samy osahat, vyzkoušet... což je vždycky nade všechno povídání. Pro všechny to byl báječný i poučný zážitek.

V úterý 7.11. proběhlo na hřišti u sokolovny v Albrechtických sportovní odpoledne s názvem Sportovní den s TAJV. Jde o největší sportovní projekt pro děti z cca 250 měst a vesnic ČR, konaný pod záštitou MŠMT. Letos

Informace z mateřské a základní školy

proběhl 1. ročník, v němž děti soutěžily v 5 disciplínách – fotbale, florbale, házené, frisbee a tenisu - a vítězové byli nominováni na prosincové národní finále v Kladně. Třemi nejlepšími finalistkami byly Tamara Hajduková, Andrea Odvářková a Nella



Silberová, ty budou dále bojovat o putovní zlatý pohár TAJV pro naši obec. Děvčatům blahopřejeme a držíme palce!

V pátek 24.11. proběhlo v rámci družiny setkání s paní ekoložkou Markétou Cichou pro děti i jejich rodiče (prarodiče, tetičky, strýčky...). První částí bylo promítání krásné prezentace o ptácích a povídání o jejich životě. Druhá část proběhla v kulturním domě, kde byly děti rozděleny do pěti skupinek a každá z nich za pomoci dospělých vyráběla jedno krmítko. Zapojily se všechny děti podle svých možností – někdo sklepával dohromady prkénka, někdo natíral... Po dokončení budou krmítka umístěna na veřejně přístupných místech – na zahradě ZŠ



a MŠ, u ubytovny apod., takže každý bude moci krmítka doplňovat a pozorovat život na nich. A co do krmítek? I tyto dobroty pro ptáčky si děti vyrobily.

Protože se nám blíží Vánoce, začali jsme nacvičovat vánoční vystoupení. Z původní myšlenky společného zpívání koled v kostele vznikl nápad nejen zpívat, ale také hrát. V režii pana Milana Myšky a ve spolupráci se Scholou vzniká divadelní hra se zpěvy, kterou zahrajeme a zazpíváme v našem kostele 20.12. Děti poctivě nacvičují a moc se těší. Tímto jste všichni zváni.

23.11. jsme ukončili plavecký výcvik. Děti si zařadily na přichystaných atrakcích a tobogánu a převzaly si svá „mokrá“ vysvědčení.

Kromě akcí pro děti proběhly 23. listopadu také individuální třídní schůzky, na kterých byli rodiče seznámeni s prospěchem svých dětí a také s plánovanými akcemi. Vztahy pedagogů a rodičů na naší škole považují za nadstandardní a musím říct, že si toho všichni pedagogové vážíme.

V pondělí 27.11. se i naše škola zapojila do stávky, kterou vyhlásily školské odbory. O důvodech toho bylo napsáno již mnoho, a tak jen ty nejdůležitější: udržení kvality vzdělávání pro děti, udržení přijatelných podmínek pro naši práci, udržení aspoň dosavadní platové úrovně nepedagogických pracovníků a asistentů... Za komplikace vzniklé stávkou se všem rodičům omlouváme.

A co nás tedy čeká dále:

3.12. Adventní setkání – tradiční adventní dílny, letos v kulturním domě, poté zazpíváme u stromečku při rozsvěcení

4.12. Čertí den – tématické vyučování

5.12. Mikuláš ve škole - nadílka

8.12. Beseda na téma chov exotických ptáků

20.12. Vánoční hra v kostele – divadlo se

— Informace z mateřské a základní školy —

zpěvy ve spolupráci se Scholou
23.12. – 2.1. Vánoční prázdniny
31.1. Pololetní vysvědčení
31.1. – 1.2. Přespávání ve škole
2.2. Pololetní prázdniny

*Přejeme všem krásné a pohodové prožití
vánočních svátků a úspěšný vstup do
nového roku.*

*Za všechny pedagogy ZŠ
Mgr. Jana Tesarčíková*

— Informace z obce —

Tříkrálová sbírka 2024



Vážení příznivci a podporovatelé Charity Studénka, pomalu se blíží konec roku a my připravujeme nadcházející ročník Tříkrálové sbírky, který proběhne od 1. do 14. ledna 2024.

V naší charitě se prostřednictvím výtěžku sbírky snažíme podporovat lidi se zdravotním znevýhodněním, kteří si u nás mohou zapůjčit kompenzační pomůcky, dětem z nízkopříjmových rodin financujeme volnočasové aktivity a část financí sbíráme na financování výstavby nové budovy – Domu sv. Jáchyma, který navýší stávající kapacitu domova pro seniory a vzniknou zde služby nové.

Jsme si vědomi, že potřebných lidí a sbírkových aktivit je mnoho, přesto doufáme, že jako každý rok, i pro ten příští, otevřete svá srdce a dveře malým, mladým i starším koledníkům a finančním příspěvkem nám pomůžete pokračovat v činnostech, které bychom bez vaší podpory nemohli realizovat

a které usnadní život mnoha lidem ze Studénky a blízkého okolí, kde sbírku realizujeme.

Díky Tříkrálové sbírce můžeme začít nový rok dobrým skutkem a koledníci rozšíří radost a požehnání. Společnými silami dokážeme, že každá koruna pomáhá tam, kde je potřeba.

Charitu Studénka můžete svým finančním příspěvkem podpořit prostřednictvím koledníků nebo platbou na účet či QR platbou.

č.ú.: 66008822/0800, v.s. Charity Studénka 77708015



QR Platba

Bc. Jarmila Pomikálková, ředitelka

Informace z obce

Klub seniorů informuje

Klub seniorů v Albrechticích ani v posledním období nezahálel.

Navštívili jsme Zámek v Kuníně, kde jsme obdivovali nejen tento krásný historický skvost, ale i květinovou výzdobu, prošli si kuželnu s informačními panely a zastavili se v zámecké kavárně na kafičko a výborný zákusek.

Využili jsme loňské vstupenky do Muzea Tatra Kopřivnice. Tentokrát jsme navštívili Muzeum Fojtství, kde jsme se mimo zhlédnutí stálých exponátů a výstavy malířů dověděli, že tato budova je vůbec první v Kopřivnici a mnoho dalších informací o tomto mladém, ale významném městě.

Uspořádali jsme setkání milovníků karetní hry Žolíky a na závěr jsme se domluvili na termínu vánočního turnaje – bude se hrát ve čtvrtek 29.12. od 16. hodin v extrovně u Járy. Věříme, že přijdou i mladší ročníky a nejen ženy.

Proběhla setkání v klubovně, kde jsme se



Protože mozek je potřeba trénovat jako každý jiný orgán, aby dobře a dlouho fungoval, pustili jsme se do dalších her - vyzkoušeli jsme Scrabble a Rummikub a třeba časem přidáme další.



rozhodli, že se vrátíme ke zhotovování hraček pro děti ve FNO. Hotové výrobky chceme nemocnici dopravit v předvánočním období.

Také máme svou skupinu na sociálních sítích, abychom se mohli lépe o akcích informovat a plánovat. Pokud by měl někdo ze seniorů zájem se přidat, není to žádný problém.

Věříme, že i v příštím roce oslovíme seniory Albrechtic a že si v nabídce najdou něco pro sebe – různě zaměřený výlet, návštěvu kina, sportovní akci, pobavení v klubovně, středeční vycházky atd. A moc rádi budeme za návrhy a nápady na další činnost.

Přejeme krásné vánoční svátku v kruhu rodiny a přátel a do dalšího roku hlavně zdraví, klid a mír.

Přejeme krásné vánoční svátku v kruhu rodiny a přátel a do dalšího roku hlavně zdraví, klid a mír.

— Informace z obce

Sportovní den mládeže s TAJV v Albrechticích

V úterý 7.11.2023 se uskutečnil 1. ročník národní soutěže Sportovní den mládeže s TAJV v Albrechticích na venkovním sportovišti u Sokolovny pro žáky základní školy a místní děti. Sportovní akce TAJV v Albrechticích patřila mezi 250 semifinálových turnajů v České republice. Účastníci turnaje se utkali v soutěžním pětiboji, který byl složen z fotbalu, florbalu, házené, frisbee a tenisu.

Z celkového vítězství na turnaji se zaslouženě radoval tým „Modráci“, který byl tvořen z členů Tamara Hajduková, Andrea Odvářková, Nella Silberová, Tereza Jurečková, Matěj Kuboš a Anna Paulusová. Finalisté postupového turnaje v Albrechticích získali

vítězné medaile, upomínkové diplomy a mnoho dalších sponzorských cen. Společně s oceněním obdrželi hráči z Albrechtic ocenění nominaci na závěrečný šampionát, Národní finále v Kladně, který se bude konat 9.12.2023 v Kladenské sportovní hale. Na Národním finále budou postupující finalisté reprezentovat zejména základní školu, obec Albrechtice a Moravskoslezský kraj.

Sportovní den mládeže s TAJV v Albrechticích byl zrealizován za podpory obce Albrechtice, Moravskoslezského kraje a partnerů soutěže.

Mgr. Jan Váňa, Organizátor soutěže,
www.tajv.cz



— Informace ze společenské rubriky

Blahopřejeme

V měsíci "Prosinec 2023" oslaví své životní jubileum:

Šmitke Ladislav – 70 let

Přejeme mu vše nejlepší a hodně zdravíčka do dalších let.



Rozloučili jsme se

V měsíci "Listopad 2023" jsme se rozloučili:

s paní **Jiřinou Kilnarovou**



Pozvánka

Předvánoční zájezd do Popradu



Připomínáme všem účastníkům zájezdu na vánoční trhy do Popradu, že odjezd je v sobotu 16.12. v 8:00 od budovy bývalé pošty.

Nezapomeňte si vyměnit eura! Asi se nebude všude moct platit kartou. A hlavně dobrou náladu. Těšíme se na Vás.

Vánoční bohoslužby

Bohoslužby v době adventní, vánoční a novoroční v kostele sv. Mikuláše v Albrechticích:

2. prosince (sobota)

- poutní bohoslužba ke cti sv. Mikuláše v 10.30 hod.,

3. prosince (neděle)

- 1. neděle adventní - mše sv. v 8.00 hod. s žehnáním adventních věnců,

18. prosince (pondělí)

- vánoční svátost smíření od 17.00 h do 18.30 hod. u cizího zpovědníka,

23. prosince (sobota)

- mše sv. s platnosti 4. neděle adventní v 16.00 hod.,

24. prosince (neděle)

- štědrý den - Půlnoční bohoslužba v 16.00 hod.,

25. prosince (pondělí)

- slavnost Narození Páně - slavná vánoční mše sv. v 8.00 hod.,

26. prosince (úterý)

- svátek sv. štěpána - bohoslužba 2. svátku

vánočního v 8.00 hod.,

31. prosince (neděle)

- svátek Svaté rodiny - mše sv. s obnovou manželských slibů v 8.00 hod.,

1. ledna (pondělí)

- Nový rok - novoroční bohoslužba v 8:00 hod.,

6. ledna (sobota)

- slavnost Zjevení Páně (Tří králové) - mše sv. s žehnáním vody, kadidla a křídly v 8.00 hod.,

7. ledna (neděle)

- svátek Křtu Páně - bohoslužba na závěr doby vánoční v 8.00 hod.

Všem farníkům a občanům milostiplné a radostné svátky vánoční a hojnost Božího požehnání a zdraví v novém roce 2024 přeje a v modlitbě vyprošuje

P. Mgr. Miroslaw Brutkowski, farář

Pozvánka



„Lid, který chodí v temnotách, uvidí velké světlo...“
(Iz 9, 1)

I letos Vám skauti a skautky přinesou

Betlémské světlo

Plamínek odebraný z věčného ohně, který hoří v jeskyni pod bazilikou Narození Páně v Betlémě v centrální části Palestiny, představuje **symbol míru, lásky, naděje a přátelství.**

Tento novodobý symbol Vánoc, může být i vaším světlem při štědrovečerní hostině.

Zapálit svou svíčku, lucernu, apod. si přijďte na **Štědrý den**

**ke „Dřevěnce“ od 9 do 11 hodin
nebo do kostela, kde bude světlo
k dispozici po vánoční mši svaté,
která začíná v 16 hodin**



Betlém v kostele

O svátečních dnech Vás také zveme k velkému betlému v našem kostele.

**Kostel bude otevřen i mimo bohoslužby
ve středu 27. prosince
a v pátek 29. prosince
vždy od 14 do 16 hodin**



Více o Betlémském světle na www.betlemskesvetlo.cz

Pozvánka

LiLiA, z.s. vás srdečně zve na

Večer u cimbálu

který se uskuteční v sobotu

6. 1. 2024

od **18:30**
v Kulturním domě
v *Albrechtických*
vstupné: **200 Kč**

K poslechu i tanci hraje
cimbálová muzika *Pramínky* z Kopřivnice

- ♪ Domácí frgály
- ♪ Domácí kuchyně
- ♪ Výběr kvalitních moravských vín
- ♪ **Tombola:** hlavní cena - víkendový pobyt pro dva v Beskydech

Pozvánka



Obec Albrechtičky si Vás dovoluje pozvat na

NOVOROČNÍ KONCERT

dua Vašut & Sivek (housle a kytara).

Těšit se můžete na pestrý koncert spolu s hostem - výbornou sopranistkou Karolínou Levkovou (sólistka NDM a Opery ND).

V programu zazní známé a oblíbené skladby klasické hudby.

Středa 3.1.2023 od 18.00 hod. v Kulturním domě.

Vstupné dobrovolné.

**Veselé vánoční svátky,
spoustu dobrot
a šťastný rok 2024!**



**I o Vánocích je dobré myslet
na čisté odpadní potrubí,
přírodu a planetu.
Děkujeme,
že nezapomínáte
třídít použité
kuchyňské oleje.**

Nejen o Vánocích myslíte na to, že do olejových popelnic nepatří komunální odpad, sklo, motorové ani jiné průmyslové oleje, ani další druhy odpadu. Jedlé oleje do popelnice patří pouze v PET láhvi.



třídímolej.cz



PŮJČOVNA NÁŘADÍ

Bílovec

Dukelská 240/16
+420 555 441 445

Otevírací doba

Po - Pá 7:00 - 17:00



Půjčíme Vám

Dodávku
FORD TOURNEO CUSTOM
125 KW 2.0L
již od

1700 Kč



Kompletní nabídku půjčovny a rezervaci
naleznete zde pujcovna.hobynaradi.cz ▶



Inzerce

Mgr. Romana Závodská, DiS.

Albrechticky, okr. Nový Jičín

Telefon: 604 62 00 17

romana.zavodska@seznam.cz



MASÁŽE V ALBRECHTIČKÁCH

Chvilé Pohody a léčivé doteky

Mým přáním je, abyste byli spokojeni, cítili se příjemně a Vaše tělo i duše získali potřebnou energii, zdraví a sílu.

*Chvilé Pohody přináším prostřednictvím **M A S Á Ž Í**, zaměřuji se zejména na RELAXAČNÍ masáže:*

- *přistupuji ke klientovi vždy **INDIVIDUÁLNĚ** dle jeho potřeb a přání, masáž je prováděna vždy s ohledem na tělesné a psychické potřeby masírovaného*
- *pracuji také intuitivně naladěním se na klienta, jeho zklidnění, uvolnění*
- *zaměřuji se na jednotlivá místa, která potřebují uvolnit, rozpustit napětí*
- *propojuji zejména thajskou olejovou masáž s prvky masáže psychosomatické nebo klasické (dle domluvy a potřeb klienta)*
- *každý člověk je jiný, originální a každá masáž bude vždy originální, jedinečná, protože dnešek je také jedinečný a nebude se nikdy opakovat :-)*
- *dle přání a potřeby provádím masáž obličeje s prvky čínské tlakové masáže*

Před masáží je vhodné se osprchovat, voda má čistící účinek nejen tělesný, ale také mentální a psychický.

Při masáži používám kokosový olej, který pokožku zvláčňuje, vyživuje, navozuje příjemný pocit a vůni. Relaxační hudba a aromaterapie s vonnými oleji je samozřejmostí k navození celkového uvolnění těla, mysli, duše a propojení jednotlivých smyslů.

Cena masáže: 550,- Kč za hodinu 300,- Kč/ 30 min.

Masáže poskytují dle telefonické domluvy – pondělí až pátek.

*Masáže poskytují také v domácnosti nebo zaměstnání klienta, v zařízení sociálních služeb. **DÁRKOVÉ POUKAZY** jako dáreček na Vánoce, narozeniny či jinou příjemnou událost.*


Diakonie Broumov

sociální družstvo, Husova 319, 550 01 Broumov

SBÍRKA SE USKUTEČNÍ:

dne: 8.1. - 10.1.2024

čas: 7:00 - 17:00

místo: Albrechtický - budova bývalé pošty čp. 260

**SEZNAM VĚCÍ, KTERÝMI MŮŽETE
PŘISPĚT DO SBÍRKY:**
Veškeré letní a zimní oblečení

(dámské, pánské, dětské)

Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony
Látky

 (minimálně 1m², prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)

Domácí potřeby

(nádobí bílé i černé, skleničky) zabalené do krabic

Pěšové přikrývky, polštáře a deky, peří
Obuv - nepoškozená a v párech (svázaných gumičkou)

Kabelky, batohy, drobné předměty z domácnosti bez
poškození (dekorace, bižuterie ...)

Hračky - nepoškozené a kompletní

Menší elektrospotřebiče i poškozené
Hygienické potřeby, drogistické zboží
Časopisy, noviny, knihy
**PROSÍME VŠE ZABALENÉ
V IGELITOVÝCH OBALECH,
NÁDOBÍ V KRABICÍCH**

VÁŽENÍ DÁRCI,

 prosíme, aby, vše co darujete, bylo funkční. To znamená především funkční zipy u bund, mikin a ostatních oděvů, funkční zipy a kolečka u kufrů, tašek a batohů. Nefunkční zapínání nejsme schopni opravit. **Děkujeme!**
VÍCE NA
www.diakoniebroumov.cz
www.facebook.com/broumovdiakonie

 Tel. : 491 524 342, 739 999 112,
603 287 387

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:

- ledničky, televize, počítače, matrace, koberce - z ekologických důvodů
- nábytek
- znečištěný a vlhký textil

Prosíme, podpořte vyhlášenou veřejnou sbírku na čísle účtu:

50016-1302698349/0800




rodičovská linka

SLUŽBA PRO RODIČE, PEDAGOGY A DOSPĚLÉ, KTEŘÍ MAJÍ STAROST O DÍTĚ

ANONYMNĚ

606 021 021

pomoc@rodicovskalinka.cz
www.rodicovskalinka.cz





MINISTERSTVO PRÁCE
A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ

Varování před podvodnými SMS



Ukázka
podvodné SMS:



**MPSV
varuje před
podvodnými
SMS
a e-maily.**

Tyto zprávy obsahují odkazy na falešné webové stránky, které se tváří jako oficiální web Ministerstva práce.

Na tyto zprávy nereagujte a odkazy tohoto typu ani nerozklíkávejte.

Nezadávejte v žádném případě žádné osobní či bankovní údaje – hrozí jejich zcizení s následkem převzetí kontroly nad Vaším bankovním účtem. Pokud jste na podvodné stránce zadali své bankovní údaje (přihlašovací údaje do internetového bankovníctví, údaje o kartě), kontaktujte ihned svou banku s žádostí o blokaci karty.

Jediná správná doména
Ministerstva práce je **mpsv.cz**

Klientská zóna MPSV: **jenda.mpsv.cz**

Podezřelé signály, že se jedná o podvodnou zprávu:

- Je vám neočekávaně nabízena možnost dávky, příspěvku na bydlení apod., aniž byste o ně žádali.
- Byli jste požádáni, abyste na stránkách zadali své osobní či bankovní údaje.
- Je od vás vyžadována okamžitá reakce.
- Podezřelé webové stránky, příliš komplikované internetové adresy (obsahující např. pomlčky, podtržítka. Zaměněné či zpřeházené znaky – např. msvp) Weby registrované v zahraničních doménách (např. online, pw, net, com...)
- Text zprávy obsahuje gramatické nebo pravopisné chyby.

Buďte vždy bdělí a vyhodnocujte kriticky, zda se nejedná o podvod. I podvodné stránky mohou být graficky velmi dobře zpracované a imitovat věrohodně vizuální styl stránek MPSV nebo přihlášení přes tzv. „Identitu občana“.

Odkaz na podobné stránky můžete obdržet i e-mailem.



Pro prohlížení webových stránek používejte autorizované webové prohlížeče s čerstvými aktualizacemi, neboť mají zabudovanou ochranu proti podvodům a malwaru, která varuje před podezřelými webovými stránkami. Tato ochrana bývá automaticky aktivována a kontroluje požadovanou stránku proti databázím známých podvodných a malwarových webů. I když není možné úplně eliminovat riziko setkání s neznámou podvodnou nebo malwarovou stránkou, riziko je tímto minimalizováno.

Svozový kalendář - Albrechtičky 2024



2024	Dny v týdnu							Týden
	Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne	

Leden	1	2	3	4	5	6	7	1
	8	9	10	11	12	13	14	2
	15	16	17	18	19	20	21	3
	22	23	24	25	26	27	28	4
	29	30	31					5

Únor				1	2	3	4	5
	5	6	7	8	9	10	11	6
	12	13	14	15	16	17	18	7
	19	20	21	22	23	24	25	8
	26	27	28	29				9

Březen					1	2	3	9
	4	5	6	7	8	9	10	10
	11	12	13	14	15	16	17	11
	18	19	20	21	22	23	24	12
	25	26	27	28	29	30	31	13

Duben	1	2	3	4	5	6	7	14
	8	9	10	11	12	13	14	15
	15	16	17	18	19	20	21	16
	22	23	24	25	26	27	28	17
	29	30						18

Květen			1	2	3	4	5	18
	6	7	8	9	10	11	12	19
	13	14	15	16	17	18	19	20
	20	21	22	23	24	25	26	21
	27	28	29	30	31			22

Červen						1	2	22
	3	4	5	6	7	8	9	23
	10	11	12	13	14	15	16	24
	17	18	19	20	21	22	23	25
	24	25	26	27	28	29	30	26

2024	Dny v týdnu							Týden
	Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne	

Červenec	1	2	3	4	5	6	7	27
	8	9	10	11	12	13	14	28
	15	16	17	18	19	20	21	29
	22	23	24	25	26	27	28	30
	29	30	31					31

Srpen				1	2	3	4	31
	5	6	7	8	9	10	11	32
	12	13	14	15	16	17	18	33
	19	20	21	22	23	24	25	34
	26	27	28	29	30	31		35

Září							1	35
	2	3	4	5	6	7	8	36
	9	10	11	12	13	14	15	37
	16	17	18	19	20	21	22	38
	23	24	25	26	27	28	29	39

Říjen		1	2	3	4	5	6	40
	7	8	9	10	11	12	13	41
	14	15	16	17	18	19	20	42
	21	22	23	24	25	26	27	43
	28	29	30	31				44

Listopad					1	2	3	44
	4	5	6	7	8	9	10	45
	11	12	13	14	15	16	17	46
	18	19	20	21	22	23	24	47
	25	26	27	28	29	30		48

Prosinec						1		48
	2	3	4	5	6	7	8	49
	9	10	11	12	13	14	15	50
	16	17	18	19	20	21	22	51
	23	24	25	26	27	28	29	52

svoz nádob na směsný komunální odpad - 14ti denní

svoz nádob na směsný komunální odpad - 1 x 4 týdny

svoz nádob BIO

ALBRECHTIČKY



Informátor – zpravodaj obce Albrechtičky • Periodický tisk územně-správního celku obce Albrechtičky • Měsíčník obce •
• Číslo 11/2023, vychází: 15. prosince 2023 •

Vydává: Obec Albrechtičky, 742 55 Albrechtičky, č. p. 131, Tel.: 556 428 016 •
Email: obec@albrechticky.cz • IČ: 00600814, DIČ: CZ00600814, • ev. č. MK ČR E16633 •

Redakční rada: Lukáš Pitucha, Milan Myška, Eva Tripská a Radomír Volek •
Grafická úprava: Radomír Volek •
• Uzávěrka příštího čísla je 31. prosince 2023 •